



丰收在望的平鲁油菜花种植基地。

史振宇 摄



平鲁区安泰农牧专业合作社的60多栋大棚进入收获期,在大棚务工的妇女满心喜悦。
焦维斌 摄



平鲁区强胜养殖有限公司养蛋鸡1.7万多只,日产鲜蛋1000多公斤,为农民稳定增收送来了“金蛋蛋”。
焦维斌 摄



怀仁市海北头乡鲁沟村,近年来以发展乡村旅游产业及特色种植业为主,被誉为“塞上小江南”“全国美丽乡村”。
王荣 摄

乡村巨变 朔州锦绣

“民族要复兴,乡村必振兴。”

在实施乡村振兴战略中,我市以习近平总书记关于“三农”工作的重要论述和视察山西重要讲话重要指示精神为根本遵循,按照产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的总要求,坚持农业农村优先发展总方针,抓重点、补短板、强弱项,全面实施乡村振兴战略,农业农村发展取得新成就,农业供给侧结构性改革取得新进展,农村改革取得新突破,城乡发展一体化迈出新步伐,全面建成小康社会的目标如期实现。乡村振兴制度框架和政策体系初步健全,乡村振兴战略取得阶段性成果。

下图为朔城区沙塄河乡下石碛峪村大力发展养殖业,农牧并举增强农民收入。
李日明 摄



近年来,杀虎口风景名胜区马营河村大力发展设施农业促乡村振兴。图为贝贝南瓜种植基地。
袁子义 摄



山西古城乳业集团在企业自身不断壮大的同时引导带动周边农户融入草牧业高质量发展之中,实现经济效益、社会效益、民生效益、生态效益的共赢局面。图为该公司六十位转盘式挤奶机。
靳涛 摄

